

女星潘星谊 因意外身亡



2月20日,曾在电视剧《金粉世家》中饰演三姨太的潘星谊,在家中不慎滑倒,撞碎鱼缸,因碎玻璃将其大动脉割破,最终医治无效去世。据悉,其遗体已于22日8点在八宝山火化。潘星谊原名潘娟,曾在电视剧《金粉世家》中饰演三姨太,也曾在电影《千钧一发》中饰演胡小林,还参与演过电影《幸福成本》《美丽的村庄》和电视剧《大江东去》《阮玲玉》等。记者随后联系了中影集团副总江平,他表示和导演陆川一起参加了在北京八宝山的遗体告别仪式。王易

购婴儿用品 嘉玲疑有喜



近日,媒体发现刘嘉玲与母亲走到铜锣湾利园商场购物,母女俩狂购婴儿用品。刘嘉玲一只手拿着一个30多万港元的手袋,另一只手则拿着两袋“战利品”。在被媒体发现前,她已在两间名牌童装店买了两大袋货品,不过她仍不满足,又与母亲走到一间专卖儿童学前书本的店铺。她在店内细心挑选儿童书籍,之后又走到柜台前向店员询问有关的书本,而母亲则全程陪伴在侧。只见刘嘉玲边问边展露出开心的笑容,但发现有媒体便立即戴上太阳眼镜,板起面孔,但仍继续购物。不知早前其获得高僧生子的祝福后是否已梦想成真。余乐

颁奖典礼今日(北京时间)举行 奥斯卡获奖名单提前曝光? 主办方称是伪造



美国当地时间2月22日(北京时间23日),第81届奥斯卡颁奖典礼将在洛杉矶柯达剧院隆重举行,但前天,网上却传出了奥斯卡获奖名单遭到泄露的惊人消息。很多人不禁想问:难道高度保密的奥斯卡也有泄密的时候?对此,奥斯卡金像奖的主办方美国电影艺术与科学学院发言人莱斯利·安格断然否认:“这份文件纯属伪造。现在连学院的主席都不会知道,更不用说会有这样一份名单流传开来。”

影、最佳导演和最佳摄影三项大奖;而另一部大热影片《返老还童》只得到最佳服装设计和最佳化妆两个技术性的奖项。演员奖方面,布拉德·皮特惜败给劲敌米基·鲁尔克,无缘影帝,而凯特·温斯莱特则将凭借《生死朗读》夺得奥斯卡影后。“这份名单绝对是假的。”电影艺术与科学学院女发言人莱斯利在接受媒体采访时回应。不过,万一这个名单是真的,那么美国电影艺术与科学学院的人这次可就要颜面尽失了。

9年前曾发生过所谓名单泄露的类似事件,某媒体的创始人哈里·诺尔斯在奥斯卡提名名单宣布以前,公布了一份所谓的初选名单,他声称这份文件是从学院内部搞来的。但事实上,这只是一份别的媒体所做的预测名单。尽管诺尔斯的名单与后来公布的提名大有出入,但他仍旧坚持说消息来自学院的一家网站。其实就算官网也难免出错,就像今年1月,金球奖官方网站在提名名单上,就把表示获奖的星号打在了安妮·海瑟薇的名字上,但实际上,凯特·温斯莱特才是剧情类电影的最佳女演员。曹卫国



陈紫函曝保剑锋4月上海大婚 准新娘也是演员

日前,保剑锋与女友在情人节约会的照片被曝光,一直深藏不露的女友终于浮出水面。眼看着圈中好友陆毅、佟大为、聂远、马伊琍都结婚了,保剑锋终于也将告别单身生活。其好友陈紫函在横店拍摄《黑玫瑰》接受采访时,透露保剑锋婚礼初步定于今年4月在上海举行,准新娘也是一位演员。

我可不可以说?呵呵……”她透露,保剑锋婚礼将于4月份在上海举行,他发短信向好友公布喜讯为的是确定大家届时是否都能出席。

准新娘也是一位演员

陈紫函在受访时,不慎说漏嘴,称保剑锋女友也是演员,大赞其“很漂亮”。此外,有圈内人士透露,保剑锋与女友是在拍戏时萌生感情,已恋爱两年多。由于保剑锋的保密工作做得太好,很少有人知道对方的具体情况。直到日前保剑锋携女友在情人节前夕约会的照片被曝光,准新娘才终于浮出水面。小勤

短信获悉保剑锋婚讯

陈紫函与保剑锋在初入演艺圈时就已相识,这些年来感情日益深厚。据陈紫函爆料说:“前两天保保和我说他要结婚了。我当时就和他谈,

Advertisement for PICC (China People's Insurance Company) celebrating its 60th anniversary. The ad features a red car and large text: '庆祝建司60周年 人保财险郑州市分公司 车险VIP客户真情回馈'. It lists VIP conditions and benefits for car insurance customers.